



**Tischtennisverband
Baden-Württemberg e.V.**

Bezirk Ludwigsburg

Illingen, Juli 2020

Ergebnisprotokoll: Bezirkstag 2020

Samstag, 20.06.2020; 16 Uhr

Art der Durchführung: Videokonferenz mit „Zoom“

– **Beginn:** 16:05 Uhr **Ende:** 18:20 Uhr

Begrüßung

Der Vorsitzende T. Kreidler begrüßt die teilnehmenden Vertreter der Vereine, den Bezirksausschuss sowie als Vertreter des TTBW, den Präsident, R. Franke zu diesem Novum innerhalb des Verbandes und des Bezirkes Ludwigsburg. T. Kreidler dankt besonders David Bauhofer, der ihn bei der Planung und Orga der Videokonferenz stark unterstützt hat und auch als Co-Moderator fungieren wird. D. Bauhofer erklärt den Teilnehmern die Regeln der Viko. Es wurden, nach Abfrage der Vereine und Funktionäre, 72 Stimmberechtigte festgestellt und die Versammlung für beschlussfähig erklärt. T. Kreidler nahm anschließend die Totenehrung für die im vergangenen Jahr von uns gegangenen Spieler*rinnen vor. Der Präsident R. Franke sprach ein kurzes Grußwort, wo er insbesondere auf die momentane Situation wegen Corona einging, mit der Hoffnung, dass ab September die neue Spielrunde trotzdem starten kann.

Ehrungen

Da die Saison am 12. März 2020 wegen Corona abgebrochen werden musste, gibt es in diesem Jahr keine Meister und somit auch keine Ehrungen. Die Ehrungen für langjährige Funktionäre wird auch auf das nächste Jahr verschoben.

Berichte

R. Scheytt las den Kassenbericht für das vergangene Jahr vor. Der Bezirk wird auch für die Saison 2020 / 2021 die Startgelder für die Jugendmannschaften übernehmen. Weitere Änderungen im Bereich Finanzen gibt es seitens des TTBW und dem Antrag des Bezirkes Ludwigsburg, der unter dem Punkt „Anträge“ behandelt wird.

P. Wildermuth spricht über die vergangene Saison, die bis zum Abbruch wegen Corona ohne Probleme abgelaufen ist und bedankte sich bei allen Klassenleitern sowie den Vereinen für die gute Zusammenarbeit.

Der RL Senioren, J. Sautter, berichtet kurz über die Saison 2019 / 2020.

T. Friedl berichtet von der vergangenen Pokalsaison, die leider nur bis zum Viertelfinale gespielt werden konnte.

M. Buchstab berichtet über den Bereich Einzelsport und bedankt sich bei den Ausrichtern der jeweiligen Ranglisten und Bezirksmeisterschaften. Ob und wie die terminierten Bezirksmeisterschaften in diesem Jahr stattfinden werden bzw. können, muss in Absprache mit den ausrichtenden Vereinen noch geklärt werden.

D. Bauhofer berichtet über die Mini-Meisterschaften und den neu ins Leben gerufenen „LB-Zukunfts-Cup“. Dieser Cup wird ab der kommenden Saison eingeführt und man erhofft sich daraus, dass es eine nachhaltige Jugendarbeit in den Vereinen geben wird. Der Bezirk bezuschusst diesen Wettbewerb mit jährlich € 1.900.-.

Der RL Schiedsrichter, M. Schmolke, wirbt für neue Schiedsrichter, die aufgrund der neuen Gebührenordnung des TTBW für Vereine immer wichtiger wird.

T. Kreidler ging in seinem Bericht nochmals auf Corona ein und motivierte die Vereine, den Kopf nicht in den Sand zu stecken, die notwendigen Einschränkungen zu akzeptieren und versuchen das Beste aus der Situation zu machen. Es sollte versucht werden, bald wieder Übungsstunden in den Vereinen bzw. Sporthallen anzubieten. Er weiß, dass dies von allen Beteiligten viel Engagement abverlangt. Er erinnerte die Vereine zudem an ihre Pflicht, Änderungen bei Funktionären (z.B. Vorstand; AL oder JL) zeitnah in Click-TT einzugeben, damit die Kommunikation zwischen TTBW und den Vereinen reibungslos funktioniert.

T. Kreidler bedankte sich bei der TTBW Geschäftsstelle, allen Vereinen, Kümmerern und Funktionären für die geleistete und wichtige Arbeit des vergangenen Jahres. Er erwähnt besonders auch die sehr gute und konstruktive Zusammenarbeit im Bezirksausschuss – alle ziehen an einem Strang.

Entlastung

R. Franke nimmt die Entlastung des Kassiers R. Scheytt vor. Der Kassier wurde einstimmig entlastet.

Informationen zur neuen Spielzeit 2020/2021:

P. Wildermuth ging hier auf die momentane Corona-Verordnung ein und hofft auch, dass die neue Verbandsrunde im September starten kann. Die den Vereinen bereits per Mail vorab übersandte vorläufige Klasseneinteilung wurde, nach kurzem Meinungsaustausch mit den Vereinen, bestätigt bzw. genehmigt.

Anträge

Der Bezirk Ludwigsburg stellt den Antrag, dass Vereine, die nicht mindestens einen Bezirksmitarbeiter stellen, eine Zusatzumlage in Höhe von € 40.- pro Jahr bezahlen müssen. Die Einnahmen dieser Zusatzumlage werden nach einem Punktesystem an die Vereine, die Bezirksmitarbeiter und / oder Klassenleiter stellen, ausgeschüttet. Stimmberechtigt waren 72 Teilnehmer, abgestimmt haben 70

Teilnehmer. Für den Antrag stimmten 50 Teilnehmer, 6 Teilnehmer waren dagegen und 14 Teilnehmer enthielten sich.

Verschiedenes

Wie bereits M. Buchstab in seinem Bericht mitgeteilt hat, wird wegen der Bezirksmeisterschaften der Aktiven und der Jugend mit den Ausrichtern in diesem Jahr, Hemmingen u. Korntal, über die Durchführung sowie die Vorgehensweise gesprochen und dann die Vereine unterrichtet.

T. Kreidler nahm sich nochmals dem Thema „Schiedsrichter“ an. Er bittet die Vereine sich an den kommenden Schiedsrichterlehrgängen zu beteiligen, da der Verband jede Menge Schiedsrichter benötigt und dadurch der Verein auch enorme Gebühren sparen kann.

Für die nicht besetzten Stellen innerhalb des Bezirksausschusses wird man für die Vereine eine Stellenbeschreibung ausarbeiten und dann veröffentlichen.

Der Vorsitzende T. Kreidler beendet um 18.20 Uhr diesen Bezirkstag per Video-Konferenz.



Reimund Scheytt
(Protokollführer)

